

Rogoźnik, 19.07.2017 r.

ZP.I.6.2017

**- Uczestnicy postępowania -**

Dotyczy: zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na zadanie p.n.: „Budowa urządzeń bezpieczeństwa ruchu w drodze powiatowej 4700 S - ul. Sobieskiego w Wojkowicach wraz z wykonaniem projektu”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy

• **z dnia 14.07.2017 r.:**

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający jest w stanie wymóc na POGIK skrócenie terminów?

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający jest w stanie wymóc na organach wydających warunki, uzgadniających dokumentację skrócenie terminów?

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający jest w stanie wymóc na organie nadzoru architektonicznego skrócenie terminu przyjęcia zgłoszenia lub wydania pozwolenia na budowę?

**Odpowiedź 1, 2, 3:** Zamawiający wydłuża termin realizacji zamówienia.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający posiada warunki włączenia projektowanej kanalizacji deszczowej w rejonie skrzyżowania do istniejącej?

**Odpowiedź 4:** Nie. Należy złożyć operat wodnoprawny na zasypianie odcinka rowu.

**Pytanie 5:** Czy Zamawiający posiada informację na temat możliwości przejęcia dodatkowej ilości deszczówki przez kanalizację istniejącą?

**Odpowiedź 5:** Istnieje możliwość przejęcia deszczówki przez istniejącą kanalizację.

• **z dnia 14.07.2017 r.:**

**Pytanie 1:** Proszę o potwierdzenie pozostawienia szerokości istniejącego chodnika do przejścia dla pieszych przez ulicę Starą po stronie zachodniej (od strony posesji nr 393).

**Odpowiedź 1:** Zamawiający potwierdza.

**Pytanie 2:** Proszę o potwierdzenie wymogu zaprojektowania dwóch przejść dla pieszych (przez ulicę Starą i ul. Jana III Sobieskiego -strona wschodnia)..

**Odpowiedź 2:** Zamawiający potwierdza.

**Pytanie 3:** Proszę o informację, gdzie planowane jest doprowadzenie chodnika po południowej stronie ul. Sobieskiego od przejścia dla pieszych.

**Odpowiedź 3:** Od istniejącego zjazdu w ul. Sobieskiego do posesji narożnej do istniejącego zjazdu w ul. Plater (po łuku 38,0 m).

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że:

1. rozdz. XI SIWZ otrzymuje brzmienie:  
„Zamówienia należy zrealizować w terminie do dnia **30.11.2017 r.**”
2. rozdz. XXIV SIWZ ust. 2 lit. b) otrzymuje brzmienie:  
„**termin realizacji zamówienia** – ocena nastąpi wg następujących zasad:

Wymagany przez Zamawiającego termin wykonania przedmiotu umowy to 30.11.2017 r.  
Za każde zadeklarowane skrócenie terminu wykonania zamówienia o 15 dni Wykonawca otrzyma 20 pkt maksymalnie 40 pkt za skrócenie terminu o 30 dni od terminu wskazanego przez Zamawiającego. Punktacja będzie przyznawana w następujący sposób:

- za termin realizacji do 30.11.2017 r. – 0 pkt
- za termin realizacji do 15.11.2017 r. – 20 pkt
- za termin realizacji do 31.10.2017 r. – 40 pkt”

3. Załącznik Nr 1 do SIWZ „Formularz oferty” pkt 5 otrzymuje brzmienie:  
„**Termin realizacji zamówienia:**

- do 30.11.2017 r.
- do 15.11.2017 r.
- do 31.10.2017 r.

Należy wskazać poprzez zaznaczenie wybranego terminu.”

Kopia a/a

Powiatowy Zarząd Dróg w Będzinie  
GŁÓWNY KSIĘGOWY

mgr Anna Flanczewska